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Сербські інтелектуали назвали подвійними
стандартами мовчання західних інститутів
про гоніння проти Української Православної Церкви 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 23.09.2023. Викликає тривогу мовчання міжнародних інститутів
захисту прав людини про гоніння, розгорнуті проти Української Православної Церкви та її
віруючих. Про це заявили учасники конференції, що відбулася 21 вересня 2023 року у Белграді,
повідомляє сербське інформаційне агентство SRNA. На зустрічі, в якій взяли участь сербські вчені,
було порушено питання захисту прав православних віруючих в Україні, а також розглянуто події у
цій сфері, що відбулися після публікації звернення представників сербської інтелігенції до
української влади та міжнародних організацій. 

 У червні цього року свої підписи під закликом припинити в Україні гоніння проти канонічної
Церкви поставили понад сто представників академічної спільноти, а також діячів культури
Республіки Сербія та країн, де мешкає сербське населення. Серед підписантів були 5 академіків,



49 професорів, 25 докторів наук, а також відомі діячі культури. Пізніше кількість підписів під
зверненням збільшилася на двісті дванадцять, документ додатково підтримали, зокрема, 3
генерали, 9 професорів та 5 докторів наук. На початку серпня звернення було передано до
Посольства України у Сербії, Представництва ООН у цій країні, Представництва Європейського
Союзу у РС та Місії ОБСЄ у Сербії. 

 «Українська влада переслідує Українську Православну Церкву, і особливо Києво-Печерську
Лавру, грубо порушуючи загальновизнані права віруючих та релігійних організацій. Мета –
ліквідація Української Православної Церкви», – заявив професор соціології філософського
факультету у Белграді Слободан Антоніч. При цьому він назвав разючим мовчання з приводу того,
що відбувається з боку міжнародних організацій. Ті, хто постійно говорить про права людини, не
звертають уваги на документи, що гарантують право на свободу релігії, такі як Загальна
декларація прав людини, Європейська конвенція про захист прав людини та основних свобод, а
також на позицію Комітету ООН з прав людини. Слободан Антоніч пояснив, що ці документи ясно
показують, що кожен має право на свободу релігії і від цього не можна відступати навіть під час
надзвичайного стану, а будь-який примус віруючих до зміни своїх переконань чи віросповідання
категорично заборонений. 

 «Те, що відбувається в Україні, є частиною глобальних процесів, тобто [затвердження]
антихристиянського етосу західного світу», – сказав Мілош Кович, професор історії філософського
факультету у Белграді. Він зазначив, що поточні події свідчать про те, що у великих масштабах
створюється антихристиянський світ. «Те, що ми бачимо в Україні, є найбільш радикальним
виразом цього світу», – наголосив учений. 

 Професор православного богословського факультету у Фочі (Боснія та Герцеговина) протоієрей
Дарко Джого сказав, що боротьба за святі місця в Україні – це боротьба за душі та ідентичність
людей, які там мешкають. «Ми живемо в епоху державного терору проти Української Православної
Церкви, який продовжується, і кінця цього не видно, бо немає інститутів міжнародного захисту, які
були б зацікавлені в основних правах віруючих УПЦ. Ця динаміка продовжиться й надалі», –
сказав отець Дарко Джого. Він заявив, що «томос про автокефалію», який розкольники в Україні
отримали від Константинопольського Патріархату, використовується ними для виправдання
агресивної поведінки щодо віруючих канонічно визнаної Церкви. «"Томос" служить новому
насильству та легітимізації вкраденого», – зазначив виступаючий. 

 Професор факультету політичних наук у Белграді Зоран Кінджич констатував, що ініціатори
звернення сербської інтелігенції на захист Української Православної Церкви керувалися
необхідністю для інтелектуалів завжди вказувати на правду незалежно від можливих наслідків
через те, що сьогодні у світі домінують західні інститути та західні ЗМІ, які не схвалюють подібну



діяльність. «Захід, який сформулював ідеологію прав людини та релігійних прав, зараз
прикидається глухим і сліпим до того, що відбувається з Українською Православною Церквою. Ще
десять років тому всі на Заході підстрибнули б, якби хтось вчинив якесь діяння проти невеликої
християнської громади, а сьогодні, коли переслідується більшість населення України, що належить
до Української Православної Церкви, немає жодної реакції. Це демонструє подвійні стандарти», –
сказав Кінджич. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90796/
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